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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre las medidas para inspeccionar los centros de trabajo y
garantizar el derecho a la salud de las trabajadoras y trabajadores

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas para inspeccionar los centros de trabajo
y garantizar el derecho a la salud de las trabaja-
doras y trabajadores, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Domingo González Martínez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Txomin González Martínez, parlamentario del
grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para su
respuesta en el Pleno de la Cámara por la conse-
jera de Salud, doña Santos Induráin, del Gobierno
de Navarra. 

El jueves 27 de agosto se ha detectado un
brote de covid-19 con 175 personas afectadas en
las instalaciones de la empresa Uvesa de Tudela,
a las que hay que sumar otras 22 trabajadoras
detectadas con anterioridad. La Administración
sanitaria lleva tiempo responsabilizando a las acti-

vidades de ocio y personales de la mayoría de los
brotes, infravalorando los riesgos en el entorno
laboral. Nos resulta preocupante conocer que por
parte de esta empresa no se hayan tomado las
medidas necesarias para garantizar la salud de
su personal. 

En esta empresa los representantes del perso-
nal habían dado la voz de alarma ante la falta de
medidas de protección de la salud y por ello con-
sideramos imprescindible que desde el Departa-
mento de Salud y el Instituto de Salud Pública y
Laboral de Navarra se realice un riguroso segui-
miento y supervisión del cumplimiento de las
medidas en vigor para garantizar la salud en el
ámbito laboral, especialmente en fábricas donde
concurre un gran número de trabajadores y traba-
jadoras. 

Es por ello que este parlamentario formula la
siguiente pregunta: 

¿Qué medidas está desarrollando el Departa-
mento de Salud, desde el Instituto de Salud Públi-
ca y Laboral de Navarra, para inspeccionar los
centros de trabajo y garantizar el derecho a la
salud de las trabajadoras y trabajadores, y qué
medidas se están implementando para controlar
el brote de Uvesa y exigir las correspondientes
responsabilidades? 

En Iruñea/Pamplona a 28 de agosto de 2020

El Parlamentario Foral: Txomin González Mar-
tínez



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                 Núm. 94 / 8 de septiembre de 2020

4

Pregunta sobre los pasos dados para alcanzar un consenso entre los agen-
tes implicados en el nuevo sistema de peajes

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
pasos dados para alcanzar un consenso entre los
agentes implicados en el nuevo sistema de pea-
jes, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier García
Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral a la Presidenta del Gobierno de
Navarra para su contestación en el Pleno: 

¿Qué pasos ha dado el Gobierno de Nava-
rra con todos los agentes implicados, para
alcanzar un consenso sobre el nuevo sistema
de peajes, que va a imponer a los vehículos
pesados en varias carreteras la Red De Carre-
teras de Navarra? 

Pamplona, 26 de agosto de 2020 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez 

Pregunta sobre los planes para ampliar los peajes a los vehículos ligeros en
las carreteras navarras

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los pla-
nes para ampliar los peajes a los vehículos lige-
ros en las carreteras navarras, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral a la Presidenta del Gobierno de
Navarra para su contestación en el Pleno: 

¿Está entre los planes de futuro por parte del
Gobierno de Navarra ampliar los peajes a los
vehículos ligeros en las carreteras navarras? 

Pamplona, 31 de agosto de 2020 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez 
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En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la reac-
tivación de la economía mediante la inversión en
obra pública, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier
García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral a la Presidenta del Gobierno de
Navarra para su contestación en el Pleno: 

¿Es una prioridad para el Gobierno de Navarra
reactivar la economía mediante la inversión en
obra pública? Y si es así, ¿qué actuaciones espe-
cíficas ha llevado a cabo? 

Pamplona, 26 de agosto de 2020 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez 

Pregunta sobre la reactivación de la economía mediante la inversión en
obra pública

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

Pregunta sobre la llegada de fondos europeos ligados al Plan Europeo de
Recuperación, Next Generation EU

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JABI ARAKAMA URTIAGA

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la llegada de fondos europeos
ligados al Plan Europeo de Recuperación, Next
Generation EU, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jabi
Arakama Urtiaga.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Jabi Arakama Urtiaga, parlamentario foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-

ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin
de que sea respondida en el Pleno de esta Cáma-
ra por la Consejera de Relaciones Ciudadanas
del Gobierno de Navarra. 

En el Consejo de la Unión Europea que tuvo
lugar entre los días 17 y 20 de julio, los jefes de
Estado y de Gobierno de la UE llegaron a un
acuerdo en relación con el reparto económico del
Plan Europeo de Recuperación “Next Generation
EU”, así como sobre el Marco Financiero Pluria-
nual 2021-2027. 

A la espera de que el Parlamento Europeo lo
apruebe definitivamente, este plan prevé ayudas
por un total de 750.000 millones de euros, de los
cuales 390.000 millones consisten en ayudas no
reembolsables, siendo el resto créditos a los
Estados miembros. Se calcula que España podría
recibir un total de 140.000 millones de euros, de
los que casi 73.000 millones lo harán en forma de
ayudas directas. 

El reparto de este dinero se realizará en fun-
ción de una serie de criterios establecidos por la



Unión Europea, por lo que la adecuación de los

proyectos presentados a los mismos reviste una

especial importancia. 

Por todo ello, realizamos la siguiente pregunta

oral a la consejera de Relaciones Ciudadanas del

Gobierno de Navarra: 

¿Qué pasos está dando el Gobierno de Nava-
rra para optimizar la llegada de fondos europeos
ligados al Plan Europeo de Recuperación, Next
Generation EU? 

En Pamplona-lruña, a 1 de septiembre de
2020 

El Parlamentario Foral: Jabi Arakama Urtiaga
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Pregunta sobre las medidas del Gobierno para la vuelta a la práctica
deportiva en Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª RAQUEL GARBAYO BERDONCES

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas del Gobierno para la vuelta a la práctica
deportiva en Navarra, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Raquel Garbayo Berdonces.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Raquel Garbayo Berdonces miembro de
las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Navarra Suma (NA+), al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral, a fin de que sea
respondida en el próximo Pleno de la Cámara por
parte de la Sra. Consejera de Cultura y Deporte
del Gobierno de Navarra: 

¿Qué medias se están llevando a cabo y qué
nuevas medidas tienen previsto implementar en la
vuelta a la práctica deportiva en Navarra, en esta
situación de crisis del covid-19? 

Pamplona, a 1 de septiembre de 2020

La Parlamentaria Foral: Raquel Garbayo Ber-
donces 
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En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas tomadas por el Instituto Navarro del
Deporte para el desarrollo de la práctica deportiva
en la nueva normalidad, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Carlos Mena Blasco.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Cultura y Deporte.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Mena Blasco, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Cultura y Deporte, para
su contestación en comisión, la siguiente pregun-
ta oral. 

Desde la llegada de la pandemia a nuestra
Comunidad Foral, el deporte tuvo que parar su
actividad para prevenir posibles contagios entre
los y las deportistas navarras. 

¿Qué medidas ha tomado el Instituto Navarro
del Deporte para el desarrollo de la práctica
deportiva en la nueva normalidad? 

Pamplona, a 1 de septiembre de 2020 

El Parlamentario Foral: Carlos Mena Blasco 

Pregunta sobre las medidas tomadas por el Instituto Navarro del Deporte
para el desarrollo de la práctica deportiva en la nueva normalidad

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS MENA BLASCO

Pregunta sobre las actuaciones con las y los profesionales de los Servicios
de Atención a Domicilio municipales con motivo de la covid-19

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ISABEL ARANBURU BERGUA

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
actuaciones con las y los profesionales de los
Servicios de Atención a Domicilio municipales con
motivo de la covid-19, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Isabel Aranburu Bergua.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Isabel Aranburu Bergua, Parlamentaria adscri-
ta al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara,
presenta la siguiente pregunta oral con el fin de
que sea respondida en el Pleno por la Consejera
de Derechos Sociales del Gobierno de Navarra:

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo y tiene
previstas acometer el Gobierno de Navarra para
con las y los profesionales, fundamentalmente las
trabajadoras familiares, de los servicios municipa-
les de Atención a Domicilio con motivo de la
covid-19?

En Pamplona-lruña, a 2 septiembre de 2020

La Parlamentaria Foral: Isabel Aranburu Bergua



Pregunta sobre sobre la situación de las personas que han aprobado la
OPE correspondiente y cuyas prácticas están pendientes de realizar al
encontrarse en ILT por maternidad

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE AGUIRRE OVIEDO

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre sobre la
situación de las personas que han aprobado la
OPE correspondiente y cuyas prácticas están
pendientes de realizar al encontrarse en ILT por

maternidad, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge
Aguirre Oviedo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el estu-
dio definitivo del impacto de la crisis en los secto-
res culturales, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana
Ansa Ascunce.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Ansa Ascunce, Parlamentaria Foral ads-
crita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin

de que sea respondida en el Pleno por la conseje-
ra de Cultura y Deporte del Gobierno de Navarra.

El sector cultural ha sido uno de los sectores
más perjudicados durante los meses de confina-
miento y ha continuado siéndolo hasta la actuali-
dad, al tener que cancelar muchas de sus activi-
dades y otras hacerlas en aforos muy reducidos o
con especiales medidas de seguridad. Posible-
mente la pandemia ha cambiado nuestros hábitos
de consumo cultural.

Sabemos que desde el Observatorio Navarro
de la Cultura y gracias a una enmienda de Geroa
Bai se han hecho dos investigaciones al respecto.

¿Han finalizado ya estas investigaciones? Si
no es así, ¿cuándo podremos tener el estudio
definitivo del impacto de la crisis en los sectores
culturales?

En Pamplona-lruña, a 2 de septiembre de
2020

La Parlamentaria Foral: Ana Ansa Ascunce

Pregunta sobre el estudio definitivo del impacto de la crisis en los sectores
culturales

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA ANSA ASCUNCE



TEXTO DE LA PREGUNTA

Jorge Aguirre Oviedo, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta oral para su contes-
tación en Pleno.

¿Cómo se está actuando desde el Departa-

mento de Educación para solventar o mejorar la
situación en la que se encuentran las personas
que han aprobado la OPE correspondiente y
cuyas prácticas están pendientes de realizar al
encontrarse en ILT por maternidad?

Pamplona, a 2 de septiembre de 2020

El Parlamentario Foral: Jorge Aguirre Oviedo
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Pregunta sobre el empleo y el contexto económico e industrial

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZORRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el empleo y el contexto económi-
co e industrial, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Ramón Alzorriz Goñi.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ramón Alzorriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno la
siguiente pregunta oral para su contestación en el
Pleno.

Conocidos los datos del paro registrado y los
datos de afiliación a la Seguridad Social, ¿con
qué perspectiva trabaja el Gobierno de Navarra
respecto al empleo y al contexto económico e
industrial?

Pamplona, a 2 de septiembre de 2020

El Parlamentario Foral: Ramón Alzorriz Goñi
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Pregunta sobre la aplicación Radar Covid

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER LECUMBERRI URABAYEN

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la apli-
cación Radar Covid, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Javier Lecumberri Urabayen.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier Lecumberri Urabayen, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Consejero de Universidad,
Innovación y Transformación Digital la siguiente
pregunta oral para su contestación en el Pleno.

¿Cuál ha sido la labor y el grado de implica-
ción de la Comunidad Foral de Navarra en la
construcción de la aplicación Radar Covid y su
encaje en el Servicio de Salud, y en qué momento
de su puesta en marcha se encuentra?

Pamplona, a 2 de septiembre de 2020

El Parlamentario Foral: Javier Lecumberri Ura-
bayen

Pregunta sobre el inicio seguro del curso 2020-2021 en las universidades
navarras

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER LECUMBERRI URABAYEN

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el inicio
seguro del curso 2020-2021 en las universidades
navarras, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier
Lecumberri Urabayen.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier Lecumberri Urabayen, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Consejero de Universidad,
Innovación y Transformación Digital la siguiente
pregunta oral para su contestación en el Pleno.

¿Cuál ha sido la gestión realizada por la Con-
sejería de Universidad, Innovación y Transforma-
ción Digital, en colaboración con las diferentes
universidades navarras, para un inicio seguro en
nuestra Comunidad del curso universitario
2020/2021?

Pamplona, a 2 de septiembre de 2020

El Parlamentario Foral: Javier Lecumberri Ura-
bayen
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En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la aboli-
ción del sistema prostitucional, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Nuria Medina Santos.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Nuria Medina Santos, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta oral al Vicepresiden-
te Primero del Gobierno y Consejero de Presiden-
cia, Igualdad, Función Pública e Interior, para su
contestación en el Pleno.

La prostitución es, sin ninguna duda, una de
las más crueles manifestaciones de la violencia
machista y una vulneración extrema de los dere-
chos humanos.

A raíz de la pandemia, se ha puesto el foco en
los prostíbulos, o lugares donde se explota
sexualmente a las mujeres. Sin embargo, se ha
hecho desde un punto de vista de la salud pública
por la dificultad de rastrear a los puteros, pero no
desde un punto de vista abolicionista y de dere-
chos humanos.

El Gobierno de Navarra se ha mostrado públi-
camente abolicionista, pero reconoce la dificultad
de abordar este objetivo por falta de competen-
cias. Ante esta situación nuestra pregunta es:

¿Cuáles son los pasos dados por el Gobierno
de Navarra para avanzar en la abolición del siste-
ma prostitucional, perseguir a los puteros y proxe-
netas y proteger a las mujeres en situación de
prostitución?

Pamplona, a 2 de septiembre de 2020

La Parlamentaria Foral: Nuria Medina Santos

Pregunta sobre la abolición del sistema prostitucional

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NURIA MEDINA SANTOS

Pregunta sobre el proyecto del Polo de Innovación Digital

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el pro-
yecto del Polo de Innovación Digital, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Mikel Asiain Torres.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mikel Asiain Torres, Parlamentario Foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin
de que sea respondida en el Pleno de la Cámara
por el Consejero de Desarrollo Económico y
Empresarial.

Antes de sufrir la pandemia ocasionada por el
coronavirus, la digitalización se había convertido
en un objetivo preferente para nuestra Comuni-
dad.

Pero, tras el estallido de la crisis social y eco-
nómica que han seguido a la sanitaria, se ha con-
vertido en esencial a todas luces. No cabe ya un
avance social o económico sin la imprescindible
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Pregunta sobre el plan de atención no presencial

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA LBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el plan
de atención no presencial, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Cristina lbarrola Guillén.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Cristina lbarrola Guillén, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral dirigida a la Consejera de Salud del
Gobierno de Navarra para su contestación en
Pleno.

¿Cuál es la valoración que hace el Departa-
mento de Salud en relación con el plan implanta-
do de atención no presencial desde el inicio de la
pandemia?

Pamplona, a 3 septiembre de 2020

La Parlamentaria Foral: Cristina lbarrola Guillén

digitalización, que, por otro lado, ha sido marcada
por la Comunidad Europea como objetivo funda-
mental dentro de los proyectos a subvencionar en
el acuerdo alcanzado para el reparto de 750.000
millones que ayuden a la recuperación económica
de los países miembros de la propia Comunidad.

En Navarra llevábamos ya tiempo trabajando
en el desarrollo del denominado Polo de Innova-
ción Digital. Por todo ello, se formula la siguiente

pregunta oral al consejero de Desarrollo Económi-

co y Empresarial.

¿En qué fase de desarrollo se encuentra y

cómo avanza el proyecto del Polo de Innovación

Digital?

Pamplona-lruña a 3 de septiembre de 2020

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres
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En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
mascarillas accesibles que facilitan el lenguaje
labial, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa
Aznárez lgarza.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Aznárez lgarza, Parlamentaria Foral
adscrita a la Agrupación Parlamentaria Foral
Podemos Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral, a fin de que sea
respondida en el próximo Pleno de la Cámara por
parte del Consejero de Universidad, Innovación y
Transformación Digital de Gobierno de Navarra.

¿Qué pasos está dando el Gobierno para que
todas las personas dispongan de mascarillas
accesibles que faciliten el lenguaje labial?

En Pamplona-lruñea, a 3 de septiembre 2020

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez lgarza

Pregunta sobre las mascarillas accesibles que facilitan el lenguaje labial

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ LGARZA

Pregunta sobre el Plan de cribado del Gobierno de Navarra ante el inicio
del curso escolar

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA LBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Plan
de cribado del Gobierno de Navarra ante el inicio
del curso escolar, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Cristina lbarrola Guillén.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Cristina lbarrola Guillén, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral dirigida a la Consejera de Salud del
Gobierno de Navarra para su contestación en
Pleno.

¿Cuál es el plan de cribado del Gobierno de
Navarra ante el inicio del curso escolar?

Pamplona, a 3 septiembre de 2020

La Parlamentaria Foral: Cristina lbarrola Guillén



Pregunta sobre el informe de la Cámara de Comptos relativo a la empresa
pública Tracasa Instrumental

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOECHEA

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el infor-
me de la Cámara de Comptos relativo a la empre-
sa pública Tracasa Instrumental, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Carlos Pérez-Nievas López de Goico-
echea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Carlos Pérez-Nievas López de Goicoe-
chea, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito

al Grupo Parlamentario Navarra Suma (NA+), al
amparo de lo dispuesto en los artículos 190, 191
y 192 del Reglamento de la Cámara, realiza la
siguiente pregunta al Gobierno de Navarra para
su respuesta oral por la Presidenta en el próximo
Pleno: 

Conocido el Informe de la Cámara de Comp-
tos donde se exponen de forma indubitada la
existencia de irregularidades en la contratación, el
control y la facturación de la empresa Tracasa
Instrumental y Tracasa Mercado, ¿va a poner el
Gobierno de Navarra en conocimiento del Ministe-
rio Fiscal dicho informe con el fin de investigar en
profundidad la existencia de posibles delitos en
tales actuaciones que afectarían a dinero público? 

Pamplona, 3 de septiembre de 2020 

El Parlamentario Foral: Carlos Pérez-Nievas
López de Goicoechea
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En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el límite
de déficit de la Comunidad Foral para el año
2020, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier
Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro
de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parla-
mentario Navarra Suma, realiza la siguiente pre-
gunta oral dirigida a la Presidenta del Gobierno de
Navarra:

¿Qué posición va a defender la Presidenta del
Gobierno de Navarra en la negociación con el
Gobierno de España sobre el límite de déficit de
la Comunidad Foral para este año 2020?

Pamplona, a 3 de septiembre de 2020.

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza
Abaurrea

Pregunta sobre el límite de déficit de la Comunidad Foral para el año 2020

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA
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En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el proyecto de recrecimiento de
Yesa, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa
Aznárez Igarza.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Aznárez lgarza, parlamentaria de la
Agrupación Parlamentaria Foral Podemos Ahal
Dugu, presenta la siguiente pregunta de máxima
actualidad dirigida a la Consejera de Desarrollo
Rural y Medio Ambiente para el Pleno del 10 de
septiembre: 

¿Le consta a Gobierno de Navarra que se esté
redactando un modificado número 5 del proyecto
de recrecimiento de Yesa? 

En Pamplona-lruñea, a 4 de septiembre de
2020 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez lgarza 

Pregunta sobre el proyecto de recrecimiento de Yesa

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

Pregunta sobre la previsión de cierre del presente ejercicio presupuestario

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE 

En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la previsión de cierre del presen-
te ejercicio presupuestario, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Adolfo Araiz Flamarique, miembro del Grupo
Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa, ante la Mesa

de la Cámara presenta para su tramitación la
siguiente pregunta maxima actualidad para su
respuesta en el Pleno del 10 de septiembre de
2020 por la Presidenta del Gobierno de Navarra: 

¿Cuál es la previsión de cierre del presente
ejercicio presupuestario teniendo en cuenta todos
los factores que están influyendo en la ejecución
del mismo (menor recaudación vía ingresos fisca-
les de la prevista, gastos extraordinarios deriva-
dos del covid-19, utilización del superávit de 2019
para financiar créditos extraordinarios, autoriza-
ción del Estado para contratar deuda pública por
un importe del 2.3 % del PIB de Navarra, empleo
de remanente de tesorería afecto al Fondo de
Haciendas Locales ...) y prevé el Gobierno un
techo de gasto para el 2021 similar al que se
refleja en el Plan Reactivar Navarra/Nafarroa Sus-
pertu? 

Iruñea 7 de septiembre de 2020 

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique
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En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la financiación de medidas de
higiene anticovid en centros de titularidad munici-
pal, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa
De Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Luisa De Simón Caballero, Portavoz del
GPM-Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estable-
cido en el reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta oral de actualidad para que

sea contestada por el Gobierno de Navarra en la
próxima sesión del Pleno de control previsto para
el jueves 10 de septiembre. 

El nuevo curso escolar conlleva la implemen-
tación de protocolos de aplicación de diferentes
medidas de seguridad higiénicas, de desinfección
y de limpieza extraordinarias en todos los niveles
de enseñanza, en particular en los centros de titu-
laridad o gestión municipal tales como los centros
de educación infantil y primaria, de 0 a 3 años y
escuelas de música. Los ayuntamientos deberán
hacer frente a costes adicionales de mayor o
menor cuantía. 

¿Cómo va a financiar el Gobierno de Navarra
y asesorar a las entidades locales para garantizar
que los centros escolares de titularidad municipal
y escuelas de música municipales estén suficien-
temente dotados del material higiénico y desinfec-
tante necesario y de los servicios de limpieza
reforzados? 

Pamplona, a 6 de septiembre de 2020

La Parlamentaria Foral: María Luisa De Simón
Caballero

Pregunta sobre la financiación de medidas de higiene anticovid en centros
de titularidad municipal

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO
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En sesión celebrada el día 7 de septiembre de
2020, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las decisiones tomadas en el
ámbito residencial para evitar el alto número de
contagios en la primera oleada del virus, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abau-
rrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro
de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parla-
mentario Navarra Suma (NA+), realiza la siguien-
te pregunta oral de máxima actualidad dirigida a
la Presidenta del Gobierno de Navarra: 

A la vista de las recientes declaraciones de la
Presidenta María Chivite en una entrevista, en la
que señala al sistema residencial como responsa-
ble del tremendo impacto del covid-19 en Nava-
rra, ¿considera la Presidenta del Gobierno de
Navarra que su Gobierno podía haber tomado
otras decisiones en el ámbito residencial para evi-
tar el alto número de contagios que hubo en la
primera oleada del virus? 

Pamplona, 7 de septiembre de 2020

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza
Abaurrea 

Pregunta sobre las decisiones tomadas en el ámbito residencial para evitar
el alto número de contagios en la primera oleada del virus

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA



De conformidad con lo dispuesto en la Base
4.ª, apartado 1, de la convocatoria para la provi-
sión, mediante concurso oposición, en turno libre,
de una plaza vacante de Auditor/a al servicio de la
Cámara de Comptos de Navarra, aprobaba
mediante resolución de su Presidenta de 26 de
junio de 2020 y una vez finalizado el plazo de pre-
sentación de instancias, procede aprobar la lista
provisional de admitidos y excluidos a la convoca-
toria y su publicación en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Navarra y en la página web de la
Cámara de Comptos de Navarra. 

Dado que en esta lista ningún candidato ha
sido excluido a la convocatoria, procede la apro-
bación de la misma como definitiva.

En consecuencia, esta Presidencia 

HA RESUELTO:

Primero. - Aprobar la lista definitiva de aspi-
rantes admitidos y excluidos a la convocatoria
para la provisión, mediante concurso oposición,
en turno libre, de una plaza vacante de Auditor/a
al servicio de la Cámara de Comptos de Navarra
que se adjunta a continuación:

a) Admitidos:

Almirantearena Larrañeta, María Lidia

De Esteban Salvo, Yoana

Ezkerra Andueza, Kepa

García Cascante, María Esperanza

García Logroño, José Javier

Garralda Iriarte, Aitor

González de Castejón Hermoso, María Jesús

Goñi Górriz, María Mercedes

Maeztu Irurzun, Daniel

Martín Ortiz de Landázuri, Patricia

Pérez Remondegui, José Javier

Ruiz Reinaldos, Ana

Serrano Arana, Aimar

Soria Martín, Christian

b)  Excluidos:

Ninguno

Segundo. - Disponer la publicación de esta
resolución en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra y en la página web de la Cámara de
Comptos de Navarra.

Pamplona, 2 de septiembre de 2020

La Presidenta, Asunción Olaechea Estanga
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Convocatoria para la provisión mediante concurso-oposición  de una plaza
vacante de auditor/a al servicio de la Cámara de Comptos de Navarra

Lista definitiva de aspirantes admitidos y excluidos

Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA
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